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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  7 SAADET SULTAN BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNMAMASINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN TALEBİ 

ÜZERİNE

 7  8 PARTY LOUEL KOLİK

 8  9 İLK KURŞUN BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNMAMASINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN TALEBİ 

ÜZERİNE

 8  10 GÖKBUDAK BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNMAMASINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN TALEBİ 

ÜZERİNE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  8 KAR TANESİ HAKAN YILDIZ CEZALI OLDUĞUNDAN ERKAN TUNÇ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  4 PRINCESS MERİDA RAPORLU OLMASIFERHAT YAVAŞ FEHMİ DİZDAROĞLU

 7  5 TEYRA BAZ RAPORLU OLMASIKAZIM ŞENGEL MEHMET ALİ KAYA

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET BEYHAN

Komiserler Kurulu Başkanı

Antalya Hipodromu



1  numaralı LATIFA THREE  isimli atın binicisi Cemal PASO, ,son düzlükte ata 2022 Yılı Genel Hükümlerde belirtilen sayıdan fazla  

kamçı  ( 5 adetten fazla) kullanarak, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden  dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve  At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmış  olup ,  adı geçen binici savunmasını yasal süresi  içerisinde Kurulumuza vereceğini  ifade etmiştir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan KARBELLA   isimli atın antrenörü Doğan ALCEYLAN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5  numaralı LEYDİ ESPERANZA  isimli atın binicisi Çetin TAŞ  ,start çıkışı   usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası verilmiştir.

7  numaralı RUN FOR PEAK   isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN ,  start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuza çağırılarak  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

8  numaralı KAR TANESİ isimli atın binicisi Erkan TUNÇ  ,koşunun son 450 metresinde    usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden İHTAR cezası verilmiştir.

9  numaraya kayıtlı olarak koşan MİREY MİRA  isimli atın antrenörü Fehmi DİZDAROĞLU , atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden geç  çıkış yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2  numaraya kayıtlı olarak koşan WINNER DANCER  isimli atın antrenörü Halim KAYA , atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden geç  çıkış yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5  numaraya kayıtlı GOLDEN GLITTER  isimli atın binicisi  İbrahim Halil KETME  son düzlükte ata 2022 Yılı Genel Hükümlerde 

belirtilen sayıdan fazla  kamçı  ( 5 adetten fazla) kullanarak, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden  dolayı  ifadeye 

çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, adı geçen binicinin  aynı gün savunması alınmış ancak  Kurulumuzca savunması 

yetersiz görülmüştür.  Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123/6  maddesi gereği ( 12..03.2022 gününden başlamak üzere) 7 (yedi) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6  numaraya kayıtlı BATUŞ isimli atın binicisi  Eren Dursun ÖKTEN koşunun tamamında  ata 2022 Yılı Genel Hükümlerde belirtilen 

sayıdan fazla  kamçı  ( 5 adetten fazla) kullanarak, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden  dolayı  6132  sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve  At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış ve savunma 

istem tebligatı yapılmış  olup ,  adı geçen binici savunmasını yasal süresi  içerisinde Kurulumuza vereceğini  ifade etmiştir.

KOŞU NO:  5

AHMET BEYHAN

Komiserler Kurulu Başkanı

Antalya Hipodromu



7  numaralı LEMON FLOWER   isimli atın binicisi Halil YOLAÇICI ,  start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

04.03.2022 TARİHLİ EK RAPOR

04.03.2022  tarihinde yapılan 4. koşuda 6  numaralı FAIR MACTO   isimli atın binicisi Mahmut TURAN, ,son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden  dolayı 6132  sayılı At Yarışları  Hakkında Kanunun 4. Maddesi 

ve  At Yarışları  Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış  olup ,  

savunmasını yasal süresi  içerisinde Kurulumuza vereceğini  ifade etmişti. Savunmasını 09.03.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş 

ancak yeterli görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak .6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve  At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.   maddesi gereği ( 12.03.2022 gününden başlamak üzere) 5  (beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men  

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

AHMET BEYHAN

Komiserler Kurulu Başkanı

Antalya Hipodromu


